

# ВЕЧЕРНИЙ КЛУБ

17/06/04

## ЧТО У ВАС НОВОГО?

### Сергей Безруков

был одним из главных претендентов на роль Остапа Бендера в новой 12-серийной экранизации «Золотого теленка», но отказался от заманчивого предложения в пользу другого проекта – сериала о Сергее Есенине. «Мне бы хотелось, – говорит актер, – чтобы в моем Есенине сочетались три брата Карамазовы: Алеша с его чистыми глазами, верой в Бога, обаянием; Иван – русский Гамлет, философ; Митя с его душевной широтой и умением любить. Но Есенин еще и Парфен Рогожин, скандалил, пьянствовал – такое стихийное буйство, свойственное русскому человеку. Он не мог понять, почему из России делают суррогат, вот и безумствовал. И при этом был очень



глубоким, прекрасным человеком...»

Съемки сериала должны завершиться к 100-летию поэта, которое будет отмечаться в октябре 2004 года. Сейчас Сергей Безруков снимается в телеверсии «Анны Карениной», где играет Вронского. А роль Бендера, как стало известно, досталась Константину Хабенскому. ■